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Referent (w/m/d) mit dem Themenschwerpunkt
AHK-Dienstleistungen/DEinternational

 Vollzeit/Teilzeit: Vollzeit

 Befristet: Ja

 Einsatzorte: Berlin

Bewerben Sie sich unter:

https://karriere.dihk.de/referent-wmd-mit-dem-themenschwerpunkt-ahk-dienstleistunge-de-f833.html

Die DIHK DEinternational GmbH ist eine 100-prozentige Tochter des Deutschen Industrie- und
Handelskammertages e. V. (DIHK). Zu dessen Aufgabenbereich zählt u. a. die Beratung des Netzwerkes der
Deutschen Auslandshandelskammern (AHKs) mit 140 Büros in 92 Ländern.

Die DIHK DEinternational GmbH am Standort Berlin sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen Referenten
(w/m/d) mit dem Themenschwerpunkt AHK-Dienstleistungen/DEinternational in Vollzeit. Die Stelle ist zunächst auf
zwei Jahre befristet.

Welche Aufgaben kommen auf Sie zu?

Analyse und konzeptionelle Weiterentwicklung des AHK-Dienstleistungsportfolios.
Koordinierung und Begleitung von Arbeitsgruppen zu relevanten Dienstleistungsthemen mit AHK- und
IHK-Beteiligungen.
Konzeption und Durchführung von Workshops und Schulungen zur Optimierung der Vertriebsarbeit und des
Dienstleistungsgeschäftes der AHKs.
Konzeption und Durchführung von Vertriebsaktivitäten in Deutschland für das AHK-Netzwerk (Entwicklung
und Pflege von Partner- und Multiplikatoren-Netzwerk, Organisation von speziellen Events, Teilnahme an
Messen, usw.).
Enge Zusammenarbeit mit den DEinternational-Referenten, den Referenten „AHK-Mitgliedschaften und
„AHK-Netz“ sowie mit dem Team „AHK Digital“ bei übergreifenden Themen.
Koordinierung und strategische Ausrichtung des Projektteams zur Pflege und Weiterentwicklung des
Intranets des AHK-Netzwerks.
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Was sollten Sie mitbringen?

Sie haben ein wirtschaftsrelevantes Studium, idealerweise Betriebswirtschaftslehre, MBA oder einen
vergleichbaren Studiengang an einer Universität oder Fachhochschule erfolgreich abgeschlossen (Diplom,
Master, Magister).
Sie besitzen fundierte Kenntnisse im Bereich Vertrieb und Marketing und bringen einschlägige Erfahrungen
im Projektmanagement mit.
Mehrjährige Berufserfahrungen in der AHK-Organisation sind Voraussetzung.
Unternehmerisches Denken und Handeln in betriebswirtschaftlichen Abläufen sind Teil Ihrer bisherigen
beruflichen Entwicklung.
Ein überdurchschnittliches Engagement, eine selbstständige und eigenverantwortliche Arbeitsweise sowie
ein hohes Maß an analytischem und konzeptionellem Denken sind Teil Ihrer persönlichen Kompetenzen.
Sie verfügen über gute Kommunikationsfähigkeiten, Belastbarkeit, Service- und Kundenorientierung und
diplomatisches Geschick.
Die englische Sprache beherrschen Sie verhandlungssicher. Kenntnisse in einer
weiteren Fremdsprache sind vorteilhaft.
Sehr gute Kenntnisse in den MS-Office-Programmen, insbesondere PowerPoint und Excel, gehören zu
Ihren Stärken.
Ihre Bereitschaft zur Reisetätigkeit auf nationaler und internationaler Ebene ist
vorhanden.
Eine hohe Serviceorientierung gegenüber unseren internen und externen Kunden
sowie Gesprächspartnern zeichnet Sie aus.
Kontaktfreudigkeit und ein hohes Maß an Teamfähigkeit sowie Flexibilität runden Ihr Profil ab.

Was bieten wir Ihnen?
Sie erwartet eine abwechslungsreiche und interessante Position in einer teamorientierten, freundlichen
Arbeitsatmosphäre mit einer flachen Hierarchie und kurzen Informationswegen. Darüber hinaus legen wir großen
Wert auf Familienfreundlichkeit und eine ausgewogene Balance zwischen Arbeits- und Privatleben. Sie haben die
Möglichkeit, die Arbeitszeit innerhalb eines vorgegebenen Rahmens flexibel zu gestalten.

Der DIHK ist zertifiziert gemäß  „beruf familie“.audit und
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Online-Bewerbung.

Besuchen Sie uns auf der Homepage .www.dihk.de

https://www.dihk.de

